

Выступление представителя Российской Федерации
в ходе рассмотрения национального доклада Камеруна
на 16-й сессии Рабочей группы Совета ООН по правам человека
по проведению Универсального периодического обзора

(Женева, 1 мая 2013 г.)

Господин Председатель,

Приветствуем делегацию Камеруна во главе с

Мы внимательно ознакомились с национальным докладом Камеруна, представленным на рассмотрение Рабочей группы по проведению УПО, и с удовлетворением отмечаем предпринятые в последние годы правительством меры по укреплению верховенства закона, гарантированию прав и гражданских свобод, а также по борьбе с коррупцией.

Мы бы хотели задать делегации Камеруна один вопрос и сформулировать одну рекомендацию.

В докладе содержится информация о сохраняющихся трудностях с представлением надлежащих ответов на запросы спецпроцедур СПЧ в установленные сроки. Чем вызваны эти трудности?

Мы рекомендуем Камеруну продолжать усилия, направленные на борьбу с насилием в отношении женщин и информирование женщин, семей и общественных лидеров о негативных последствиях принудительных браков и других форм семейного насилия, в том числе в рамках запущенной в 2012 г. кампании «Сообща покончим с насилием в отношении женщин».

Благодарю Вас.